

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 10 cts. semanales

Año VI — Núm. 1508

DIARIO DE LA TARDE

Independiente
y de cultura popular.
Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atascado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Donde no tenemos corresponsal 75 cént. al mes

Alicante: Lunes 29 de Mayo de 1916

Pagos por adelantado

FINCA DE RECREO

Por tener que ausentarse su dueño, SE VENDE en Callosa de Segura la magnífica finca de recreo y producto que se conoce con el nombre de VILLA BUEN RETIRO, la cual tiene un kilómetro de extensión, cercada toda de muro, consta de Chalet y cinco casas más para alquilar, teniendo además 22 tahullas de jardín con toda clase de árboles frutales y extensísimo palmeral, 200 metros de emparrado y diez tahullas y media de naranjos.—Para más detalles dirigirse a D. Emilio Galiana, Mendez-Núñez, 42, Barbería—Alicante

“El Día” sin saber lo que se dice

En su número de ayer y bajo el título de «Movimiento de protesta» habla del meting que se ha de celebrar el próximo miércoles y de todos los trabajos que se están llevando a cabo para protestar de los acaecidos sucesos en la Diputación.

Este que para vergüenza de las personas que conozcan la sinceridad y su manera de proceder, blasonan de ella, es el único periódico que entendió no debió asistir a la reunión que para tratar de este asunto convocó el Presidente de la Asociación de la Prensa, y ayer por decir algo, que como siempre, no sabe lo que se dice, dijo que si esa manifestación es para protestar de hechos pasados, allan ellos, si se trata de protestar para que en lo sucesivo no se repitan acontecimientos de semejante naturaleza, debemos esperar, dicen para ver la conducta que observan los que tan buenamente tratan de encauzar la administración provincial.

Bueno, señores, esto cualquiera se avergonzaria de decirlo, en las condiciones actuales del mencionado colega, este lo dice sin duda creyendo dos necedades a la vez, que escriben para incautos y que razonan admirablemente bien, y esto querido lector es cuestión de cutis y nada más que cutis. Cada cual llevamos en nuestro rostro la marca de lo que somos, por algo dice un refrán con tan sobrada filosofía «la cara es el espejo del alma».

El Sr. Ferré lleva la marca de la gran fábrica de la calle de Torrijos, a poco que os fijéis bien pronto lo habréis de notar, cuestión de tijeras nada más, por eso tan sin venir a cuento trata muchas veces de desviar

la opinión como en esta, y digo el señor Ferré como pudiera aludir a otro cualquiera, es trabajo de redacción y a él como jefe de la misma me dirijo.

No hay que protestar contra nadie de los que actualmente compongan la piojera política de nuestra Capital, nuestros gritos, nuestras censuras, nuestras demandas dimisionarias debemos dirigirlos a los de ayer, a los que ingresaron en arcas provinciales todo cuanto pudieron hasta que se les embargó la única fuente sana que tenían de ingreso, la recaudación de puestos públicos y aún con esto y con todo, solo quedaron impagadas 117.000 pesetas por contingente provincial.

A los de hoy que deben 64.000 pesetas por este mismo concepto en lo que va de año, contando con una economía sobre el año anterior de 200.000 pesetas, no hay que decirles nada, hay que esperar a ver en que queda esta plausible y laudatoria gestión ¿no es esto? Y durante este transcurso de tiempo iremos tirando, la cuestión es ver en que para el lío, por que la verdad, sería ignominioso que esa protesta alcanzara en su gran parte al Sr. Pobil, actual Alcalde.

¿Por qué han llegado los enfermos del Hospital al extremo no ya de no poderseles dar la alimentación que requieren sino a verse en el triste caso de no poderles mudar la ropa de cama, siendo Diputado Director del mismo D. Federico Clemente Ayela.

Por la misma razón que los asilados de la Beneficencia se quedaron sin comer, seguros que nos contestarían y si su respuesta no se extendiera a más, quedaríamos convencidos aparte de las infinitas razones acompañadas de otras tantas pruebas que aduciríamos para probarles

Josefa Aracil Santacreu Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

lo que públicamente se ha dicho con el fin de procurar con fondos particulares la alimentación en esta segunda casa por quien correspondiera velar por su prestigio. Nosotros las llamamos, ya las expusimos a su debido tiempo, aquí solamente nos limitamos a grandes rasgos ver el motivo principal en que se basa la carencia en uno y otro sitio de tan precisos menesteres y bien pronto salta a nuestra vista que es la falta de numerario, y no es que quiera aludir la responsabilidad que cada Diputado tenga, no, pero si convencer a esos señores que hablan con tan poca imparcialidad que estos otros no fueron nunca ordenadores de pagos y por lo tanto no pudieron hacer que cumplieran los municipios de la Circunscripción y muy en particular el de Alicante, las atenciones que tenían para la Diputación.

Entonces no lo hicieron y claro está que era por que empuñaba las riendas del poder el partido conservador, si bien esto solo era en la falsa forma y por lo mismo todos los servicios provinciales por precisión tenían que ir como nave sin timón, a merced de las olas, y en medio de todo no fué tan mala aquella época como ésta gracias a nuestro Ayuntamiento pero hoy que tienen la situación de hecho y derecho los liberales están consistiendo lo que nunca se pudo concebir, su política apela a todos los medios por bajos que sean con tal de vencer.

Y esto que tantas y tantas veces hemos repetido y suficientemente razonado hemos tenido que repetirlo una vez más para demostrar al público en primer lugar y al tan repetido diario, que no confunda la imparcialidad con la hipocresía y diga las cosas tal como son; diga que no fué a la reunión de la Asociación por que allí se iba a protestar de los admi-

nistradores sin distinción de colores políticos y claro está no podían hacer acto de presencia ni tan solo de adhesión los que lejos de condolerse de tantacalamidad las mirarán impasibles con tal que ellos reglotten.

Es un principio muy humanitario ese que dice primero yo y el prógimo contra una esquina.

Documento importante

A continuación transcribimos la carta que el reputado Doctor en Medicina y Cirujía Don Gonzalo Mengual ha dirigido al Director de «El Día» D. Enrique Ferré Bernabeu.

«Sr. D. Enrique Ferré:

El hecho, de que el artículo que no has querido publicar en «El Día» se haya publicado en el «Diario de Alicante» no justifica el exabrupto literario (o lo que sea) que publicas en el número de ayer, y que lleva por título «Los colaboradores espontáneos».

No estoy de humor ni quiero molestarte contestando todas las inexactitudes e inconveniencias de vuestro artículo que con la inoportunidad y poco tacto que te caracterizan, has publicado.

Solo he de decirte, que cuando se han escrito artículos como el que publicaste queriendo honrar a un querido amigo y solo se consigue hacer pasar al periódico por el más espantoso de los ridículos, sin que a situación tan bochornosa siga una lógica decisión, se carece de la fuerza moral necesaria para tratar de poner en ridículo a nadie, sin exponerse a oír cosas desagradables.

Cuando aprendas bastante de lo que se necesita saber para llevar entre manos lo que llevas, entonces, podrás hacer crítica de la obra de los demás por ahora límitate a arrepentirte de

tus culpas y procura, como cada cual, corregir tus defectos.

Queda a tus órdenes tu afectísimo.

G. MENGUAL

Su mismo texto hace el comentario que con menos acierto en este caso pudiéramos hacer nosotros y ello nos corrobora una vez más la ineptitud que el Sr. Ferré tiene para dirigir un periódico que tan constantemente está tocando el ridículo.

No somos nosotros ya los periodistas los que en tantas ocasiones hemos apuntado los incalificables errores de este órgano, son ya sus mismos correligionarios los que públicamente lo manifiestan, y cuando personas como el Sr. Mengual de reconocida y acrisolada templanza dan una tan oportuna como merecida lección (cuanto más con razón hubiera podido decir que habrá callado!

Seguros estamos de que si el señor Ferré no hubiera optado por imitar al personaje de los «Cadetes de la Reina» que dice, «todo menos la dimisión,» hubiérase marchado ya con su desafinada música a otra parte, pero no, no se ha convencido todavía de sus pocas dotes intelectuales, es necesario que llegue al sumum de sus desaciertos y he aquí mi confusión; si una persona como él que por el título que ostenta (prescindiendo de que en España hay Universidades-Fábricas que los confeccionan por cientos) no tiene bastante con tanto fracaso para emprender la retirada ¿qué necesitaria, pongo por caso, Aristarco?

Y la verdad sea dicha de paso, nos ha sorprendido la contestación que ha merecido la cartita del Sr. Mengual, por no esperar que le dijera tanto el Sr. Ferré que no ha sabido por donde salir habiendo quedado en esta como en otras muchas ocasiones a mucha menos altura que el Tarugo del «Puñao de Rosas» por que a este otro Tarugo se le puede exigir mucho más.

Aprenda lo mucho que ignora el aludido director para llegar a saber que no sabe nada y con ello evitará además de colocarse en situaciones tan desairadas como esta, el tenerse que torturar su corta inteligencia tan poco puesta a estos trotes para pensar lo que no hace y pensar en el Cura de Campoamor que le hubiera podido decir.

Escribídmeme una carta señor Cura.

Desde Elche

El repartidor de este periódico da lecciones de primera enseñanza, en su casa y a domicilio, a precios económicos.

Convocatoria

Alicantinos: El miércoles próximo, día 31 de los corrientes y a las cuatro de la tarde, se celebrará, en la Plaza de Toros de esta localidad, un mitin monstruo seguido de manifestación pública, para protestar, ante los poderes constituidos, de los hechos bochornosos que están ocurriendo en la Diputación Provincial y que llegan hasta el extremo de que los aislados de las Casas de Beneficencia y reclusos en el Manicomio Provincial de Elda, están padeciendo hambre.

Para poner remedio a tales males que nos avergüenzan y producen profunda indignación, esperamos, que el pueblo en masa, tomará parte en nuestra campaña humanitaria, que tiende a corregir y evitar tal estado de cosas.

Contamos con la autorización del dignísimo Gobernador civil de esta provincia D. Francisco De Federico, para la celebración de estos actos que secunda el Círculo Mercantil con la paralización de la vida comercial durante la celebración de los mismos.

Alicante 27 Mayo 1916.—El Presidente de la Asociación de la Prensa, Florentino de Elizaicin.—El Secretario de la Comisión organizadora y gerente de «Alicante Obrero», José Llorens.

PAGINAS TRISTES

¡¡¡A mi madre!!!

Dedicado a mi padre y hermanos, Angel, Pepe y Marita.

Fuó tristísimo testigo presencial de los últimos momentos de su tránsito en esta vida deleznable y misera, a otra vida mejor.

Después de muchas horas de horribles padecimientos, de lucha cruel de extertórea agonía, exhaló su postres suspiro ¡¡Pobre madre mía, pobre madre de mi alma!!!

Fué obra de segundos... su pobre corazón cesó de latir y todo terminó con la fugacidad, con la rapidez del rayo.

Ella tan buena, tan humilde, tan resignada, tan noble y cariñosa, ya la perdí, y la perdí... para siempre.

Su enfermedad traidora, implacable, tronchó su existencia de cuarenta y cinco años.

En su rostro lánguido, inerte, dejó grabado el dolor, la angustia y padecimientos.

Como florido y esplendoroso árbol derribado por el huracán, vino a tierra y secáronse sus verdes hojas y agostóse su robusto tronco...

Tristes ruinas de una existencia

malograda, dolorida, cuando tenía derecho a la salud, moribunda, cuando tenía derecho a la vida, desgraciada, cuando tenía derecho a la felicidad...

La hé contemplado un día y otro con lágrimas en los ojos y penas en el alma y protestas en mi conciencia.

Ahora; ahora acabo de contemplarla en brazos del descanso eterno del indescifrable misterio.

Ya no sufre, ya no agoniza, y sin embargo, la huella del dolor continúa impresa en su rostro.

¡Noche triste, tristísima, la noche última!

Todo frio, todo tristeza, todo soledad fuera: y dentro, los piadosos rezos elevados al omnipotente, dirigidos por la santa religiosa, que la acompaña en su enfermedad, y la sigue acompañando en su lecho mortuario; después también la soledad, la tristeza y el frio...

Y la pobre madre, muerta en el suelo sobre una alfombra, a la luz macilente y tenue de los cirios, obstentado en su cuerpo hinchado e inerte, el elegante vestido, encargado con tantas ilusiones para las expansiones de la vida y trocado en sudario de la muerte.

Ya no late aquel gran corazón lleno de ternuras, cuyos posteros latidos fueron consagrados al amor sincero de sus entrañables hijitos, y a su adorado esposo.

Ya no vibra aquella rica imaginación que le pintara tantas promesas de felicidad, truncadas en un soplo, en realidades de dolor.

Juventud, y belleza, bondad, y virtud, cariños idolátricos, e ilusiones mentidas, todo lo asesinó con airada mano despiadada, con saña implacable, el microbio invisible de la tisis.

¡¡Pobre madre mía!!!

Para que, las estériles protestas y las amargas, consideraciones ante lo inevitable y sin remedio.

Fuerza es rendirse a la brutalidad de los hechos consumados, y de mandar para ella de arriba, donde todo es luz y esperanza la dicha que por tantos dones y títulos mereciera, y que le fué negada aquí abajo, donde es todo obscuridad y decepción.

Donde los momentos felices transcurren rápidos y las sensaciones dolorosas perduran cueles...

ENRIQUE PEDRÓN (DROMPE)

DE TOROS

Dos cogidas graves

En La Línea se celebró ayer una corrida, en la que se lidiaron toros de Gallardo.

Salvador Freg, fué enganchado al dar un pase, sufre una cornada en el muslo derecho.

Su estado es grave.

En la plaza Monumental de Barcelona, fué cogido el diestro Malla, por el quinto toro de la ganadería de Veragua.

Al lancear al toro, éste lo derribó acometiéndole varias veces.

El cuerno le destrozó el bajo vientre, entrándole por el intestino. También sufre puntazos en el pecho y otras partes del cuerpo.

La cura de Malla ha sido muy costosa. Durante ella, el herido sufrió varios sincopes. Su estado es gravísimo. Se ha teleografiado a la familia del diestro.

¡Qué vergüenza!

AYUNTAMIENTO EMBARGADO

Esta mañana ha sido notificado el Ayuntamiento de esta capital y si en el término que marca la ley no ingresa lo que adeuda por contingente provincial se procederá inmediatamente al embargo.

Igualmente correrán los demás Ayuntamientos morosos a cuyos agentes ejecutivos les han entregado los despachos de apremio correspondientes.

¡Muy bien, Sr. García Vidal, así se procede!

Mañana enteraremos a nuestros lectores de lo ocurrido.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Vicenta Serralta Palomares, Manuel Rovira Lloret y Rosalia Bancornero Mayor.

DEFUNCIONES

Fulgencio Martinez Sanchez, Dionisio Lozano Barber y Carmen Arques Vila.

MATRIMONIOS

Ninguno.

Ramón y Borja

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Exalumno interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exalumno interno del «Sanatorio Inglés». Larga practica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Arda.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Calderón de la Barca 19 1º derecha. Alicante.

LECHERIA

En la calle de Torrijos, 57 se expone lecho de cabra ordeñada a 30 céntimos litro.

También se sirve a domicilio a 40.

El colmo

Conocéis algún desaprensivo ex-gurrupí que haya llegado por su ignorancia al extremo de creerse cacique de un pueblo que lo abomina y desprecia por sus intolerables abusos? A este individuo que es el colmo de la fantasía, van dirigidas mis palabras y a nadie más que a él. Este que se atribuye una representación política que no tiene puesto que esta se adquiere con hechos dignos de loa y aplauso y no con palabrería hueca y sin sentido, propia de plazoleta; este que de quien llega el cinismo al extremo de prevenir a hombres que ejercen un derecho legal, un derecho de ciudadanía y se ocupan en esclarecer todos los innumerables embrollos del Censo para derruir lo que de falso pueda tener al ser esa misma falsedad la palanca que le encumbró y a otros tantos como él, a puestos que nunca pudieron soñar, sin más precedente que las artimañas que se realizaron para llegar donde llegaron; este que supone sea preciso usar su nombre repugnante para llevar a cabo esta labor ha creído dentro de su gran desequilibrio mental que Alicante y con él los alicantinos es país conquistado para cuantos chanchulios y asquerosidades políticas se le ocurren.

Este que no tiene más razón ni más defensa que la del odioso caciquismo que le ampara se atreve a reprimir por estos actos, por actos que libremente puede ejercitar cualquiera, a personas mucho más honorables que él (y que fueron víctimas de sus agitanadas palabras prestándole un apoyo tan decidido como eficaz) y proporcionarles un bochorno en plena vía pública abusando de la prudencia, de su víctima, que bien, pudo servirle de ejemplo, ya que tan desposeído está de ella.

Basta ya, no ambicione más, contentétese con lo que es, que no pensó llegar a ser, no predisponga con sus execrables osadías, ánimo de personas dignas que vayan laborando un trabajo de investigación y sensatez para que mañana cuando venga una lucha electoral se midan las fuerzas por igual y no sea motivo de envanecimiento lo que lógicamente no puede serlo más que de desprestigio, y me pasma cuando recuerdo que para cometer esta ruin acción no creyó suficiente hacerlo aisladamente a quien con tanto error creía que debía hacerla, sino que requirió a un testigo, a uno que yalló al azar, con el solo y exclusivo fin de pisotear la seriedad de quien en cuantas ocasiones fué preciso la puso de relieve mas que él. No era bastante que este atrevimiento lo tuviese sin que fuera apercibido

de nadie: no, era preciso que resaltase su obra, que se viera bien claro el nombre del que con tanto celo vela por Alicante, había necesidad de ridiculizar a alguien y he aquí al bienhechor del mal que corrió el rísculo más espantoso que se pueda concebir, muy digno por cierto, de personas de su jaez.

Conténtese con lo que tiene y lo que por pura vanidad para consuelo quiera apropiarse, detenga sus ímpetus de amor a lo que entienda por verdad y no le importe quien se ocupe en averiguar lo que le interese, disipe de su mente aún haciendo un supremo esfuerzo ese envanecimiento que le impide ver y entonces se vencerá de que su nombre solo puede recordarse entre los alicantinos, como una triste celebridad.

Una solución acerca del problema del Mildiu y de su tratamiento

La insuficiente notaria del sulfato de cobre y su elevado precio, dejan en situación comprometidísima la riqueza vinícola española.

Ante la trascendencia económica que esto tiene, una solución que ayuda a resolver el conflicto, adquiere importancia capitalísima. En este concepto parece conceptuarse la nota científica que el director de la Estación Enológica de Narbona, Mr. Semichon hace poco presentaba a la Academia de la agricultura de Francia, para llegar a la completa preservación de los viñedos de las invasiones de la peronospora.

Los estudios del sabio observador, apoyados en repetidas experiencias le han llevado a deducir, que la acción preservadora contra el mildiu se obtiene preferentemente, con soluciones de cobre soluble: siendo de mayor eficacia las simples disoluciones que las combinaciones a que dan lugar los preparados complejos que con los nombres de papillas o caldos se vienen aplicando.

Comprobada por Mr. Semichon la penetración del cobre en el movimiento circulatorio de la savia y la inmunización que con ello se obtiene si se opera en los momentos más propicios, propone como práctica a seguir, el empleo de 250 gramos de sulfato de cobre por cada 100 litros de agua y el combinar estas aplicaciones líquidas con otras pulverulentas después de la florescencia para prevenir que los racimos sean presa de la enfermedad, como suele acontecer cuando los socios, las brumas y las humedades favorecidos por las temperaturas elevadas, ayudan a que el mal haga presa en los frutos.

De sus observaciones y estudios el eminente técnico francés llega a la conclusión de que las simples soluciones de sulfato de cobre pueden preservar la viña del mildiu, si se efectúan con la oportunidad que señala.

Resuelto en esta forma el problema, el viticultor obtiene una simplificación notabilísima en la defensa de sus viñas una economía de producto importantísimo y un ahorro de dinero jamás sospechado. Además, en las presentes circunstancias esta solución inesperada aleja los temores

justificados de falta de producto anti-criptogámico, quedando la cuestión de precio igualmente resuelta de una manera insospechada por los beneficios.

Los viticultores podrán sacar grandes ventajas y ahorro de dinero enterándose de los estudios del sabio enólogo francés. A este fin pueden adquirir los cuadernos correspondientes a los meses de Abril y Mayo, que la notable ilustración agrícola de Barcelona «El Cultivador moderno», enviará gratuitamente a los que lo soliciten, que contienen artículos dedicados al aludido trabajo de Mr. Semichon y a las prácticas que en el mismo sentido, viene realizando con resultados concluyentes el ingeniero agrónomo director del Servio Agronómico de Portugal Sr. Belford Gomes de Sousa, cuyo conocimiento movió a la viticultura del país vecino e interesó a las demás naciones vitícolas.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

- Otelo o el moro de Venecia.
- La dama de las Camelias.
- Los amantes de Teruel.
- Catalina Howard.
- Diego Corrientes.
- El Rey de los Campos.

24 Prop. Casa Maucci Barcelona

Uno parecía el señor; otro el criado Este era el que me llevaba en brazos Parece que yo tenía dos años a la sazón. La dijeron que se encargara de mí, que estaba bautizado y me llamaba Claudio y que mensualmente recibiría una cantidad determinada para atender a mi subsistencia, que no se preocupase por nada, que no tratara de hacer averiguación alguna, porque mis padres residían en Girona y tendrían noticias de cuanto hiciera, pudiéndole costar muy cara cualquier imprudencia que cometiera y que conforme fuera yo creciendo iría recibiendo las instrucciones necesarias para la educación que me había de dar.

—Y aceptó aquella mujer, por lo visto.

IV

QUIEN ERA CLAUDIO

Claudio no contestó.

Inclinó la cabeza meditando sin duda respetó a la que le acababa de decir Serrallonga.

Este, que le contemplaba atentamente le preguntó:

—¿Como os llamáis?

—Claudio—contestó secamente el joven.

Los hay frescos

Un popular cronista alicantino que huele a guanos desde la propia Valencia y que por lo visto es mas fresco que un siberiano había tomado el Teatro de Verano como país conquistado.

El oloroso hombre había descubierto la cuadratura del círculo y muy tranquilo y ufano penetraba en dicho teatro sin ir provisto de la correspondiente entrada, hasta que anoche ¡oh fatal encuentro! tropezó con un empleado fiel cumplidor de su deber y lo puso de patitas en la calle, cuando el oloroso cronista se hallaba muy bien acomodado en una butaca.

El hombre, mas fresco que una nevera, abandonó su poltrona, siendo el blanco de todas las miradas.

Seguros estamos que en sus tabarrosas crónicas, no le contará a su vecinita lo que por su frescura le ocurrió anoche.

Mucha frescura creimos que poseía ese oloroso siberiano, pero jamás pudimos sospechar que llegase a tener tanta como nos demostró anoche.

LOS EXPLORADORES
ALICANTINOS

El viaje a pié

El sábado último salieron de Alicante los exploradores Antonio Lozano y Luis García, que se proponen recorrer a pié y sin dinero España.

La despedida que sus compañeros le hicieron fué en extremo entusiasta y cariñosa.

Hasta las afueras de la capital le acompañó la tropa con su banda de tambores y cornetas, asistiendo también a tan cariñosa despedida el jefe D. Venancio Alvarez y los instructores.

Deseamos un feliz viaje a tan intrépidos exploradores.

NOTICIAS

Caridad.—La implora Consuelo Sevilla para su pobre hermano Francisco, el cual se halla postrado en cama por espacio de dos años.

Calle de Lucentum, n.º 5 bajo. (Villavieja.)

En la becerrada que el jueves próximo se celebrará en nuestra plaza de toros a beneficio de la viuda e hijo del infortunado policía D. Luis Perez, actuará como banderillero Francisco Ubeda y como picador Juanito Garnero.

D. José García Vidal nos participa en atento oficio haber tomado posesión del cargo de Presidente de la Diputación Provincial ofreciéndonos su cooperación en cuanto al mejor servicio se refiera.

Agradecemos la atención ofreciéndonos también por nuestra parte nuestro modesto concurso en todo lo que al bien general se refiera.

Se vende un kiosco en muy buenas condiciones.—Razón en la imprenta de este periódico.

Se encuentra enfermo de algún cuidado nuestro querido y particular

amigo D. Francisco Carratalá Baeza. Deseámosle una franca mejoría.

Una reunión

Atentamente invitados por el Presidente de la Sociedad de Amigos del País asistimos a la reunión que el sábado a las seis de la tarde se celebró en el salón de sesiones del Ayuntamiento, para la organización de festejos y propaganda del clima de Alicante.

D. Federico Clemente dió a conocer a los allí reunidos un acabado trabajo del que es autor D. José Baeza en el que se da una solución facil para la realización de festejos invernales y estivales.

También en dicho trabajo se estipulan las cuotas mensuales con que los gremios han de contribuir para reunir la cantidad necesaria a que que pueden ascender los gastos de dichos festejos.

El Sr. Baeza hace una clasificación digna del mayor elogio, incluyendo a todos los establecimientos de la capital quienes vendrá obligados a abonar sus cuotas desde cincuenta céntimos en adelante, según la categoría de los mismos.

Todos mostráronse satisfachísimos y aprobaron en un principio el proyecto presentado por el Sr. Baeza, dedicándole frases de elogio muy merecidas.

Inmediatamente se procedió al nombramiento de cargos, siendo elegidos los señores siguientes:

Junta de festejos y propaganda del Clima.

Presidentes honorarios.—Excelentísimos Sres. Gobernador civil y militar.

Presidente efectivo.—Excmo. señor Alcalde de la capital.

Vicepresidentes.—Sres. Presidente de la Cámara Oficial y del Casino.

Tesorero.—Sr. Presidente del Círculo Mercantil.

Secretario.—D. José Baeza (autor del proyecto).

Vocales.—Sres. Presidentes de todas las entidades, centros obreros y directores de periódicos.

Comisión Ejecutiva.

Presidente.—D. Francisco Aznar Cortés.

Vicepresidente.—D. Manuel Pérez Mirete.

Secretario.—D. José Baeza.

Vocales.—Sr. Presidente del Círculo Mercantil, D. Manuel Gollar y don Juan Botella.

Dichos señores prometieron comenzar inmediatamente los trabajos preliminares.

Nuestra felicitación mas entusiasta al autor del proyecto Sr. Baeza y a su patrocinador Sr. Clemente.

Aviso al público

Se compra lana a 2 pts kilo.—Lana vieja esterificada a 50 céntimos kilo. Zinc viejo a 1'30 pts. kilo.—Pomo viejo a 50 cts. kilo. Metal a 1'25 pts.—Cobre a 2'25.—También se compra toda clase de lana vieja a 30 cts. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Barcelita)

Casa de comidas

“Al punto y Coma”

DE MANUEL MOLINA

Se sirven toda clase de comidas a gusto del más sabroso paladar. Hay cubiertos desde 1'50 en adelante, Currierías, Esmero y trato cariñoso.—Gravina, 1 y San Telmo, 6.

Al público

En la calle Triunfo (esquina a la de Altamira), se expende leche de cabra a 35 cts. litro y a 40 a domicilio, garantizando su pureza.—Amare González.

Lechería de Durá

Se expende leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. San Nicolás, 14.

Se confeccionan

trajes y se hacen composturas de sastre a precios sumamente económicos. Reina Victoria, 14, bajo.

Compra y Venta

de muebles usados. Se compra pomo viejo a 45 cts. kilo. Zinc a 1 pts. Metal a 1'25. Cobre a 1'80. Lana usada de colchón desde 1'50 a 2 pts.—Zaragoza, 2.

Imp. Hijos de J. García
Plaza de Sanpi, 1.—Alicante

22 Prop. Casa Maucci Barcelona

Don Juan de Serrallonga 23

—¿Nada más?

—Ya lo habéis oído.

Serrallonga le miró profundamente.

Tal vez quiso leer en su rostro si aquel silencio respecto al apellido era hijo de una desconfianza que no le habría perdonado jamás.

Pero la franca mirada de Claudio no revelaba más que la tristeza y el despecho por verse obligado a descubrir su origen.

—De modo,—dijo el bandido—que no habéis conocido a vuestro padre.

—No señor. Os ruego que pongáis término a vuestras preguntas que me mortifican y que después de todo no creo que os interese cuanto al particular se refiera.

—Callad, mancebo; todo cuanto pueda preguntaros es por vuestro

bien. Aun cuando bandido y asesino, como me llama el vulgo, pláceme alguna que otra vez hacer algún beneficio y por ello más de cuatro señores me protejen y me amparan.

—¿Y qué podéis hacer por mí?

—Quién sabe. ¿Dónde habéis nacido?

—Pero...

—Responded a lo que os pregunto.

—En Gerona. Al menos así me dijo la mujer que cuidó de mí.

—¿Y esa mujer dónde está?

—Murió hace tres años.

—¿Sin revelaros nada que os pudiera dar alguna luz?

—No sabía nada tampoco ella. La pobre mujer vivía cerca de la catedral cuando una noche llamaron a la puerta de la casa dos hombres.